

# **В ДЕТСКИЙ САД – С РАДОСТЬЮ**

В Кузиноском железнодорожном детском садике № 159 всего 68 детишек: четыре группы, в том числе две ясельного возраста. Работают с ними за крошечную зарплату 33 человека, истинные энтузиасты. Не получая ни от кого материальной поддержки, они сделали детский сад домом радости.

Хозяйка этого дома Людмила Афанасьевна Овсянникова работает здесь больше двадцати лет, влюблена в свою работу, в детишек, и они отвечают ей взаимностью. Я часто бываю на праздничных утренниках в садике и не перестаю восхищаться трудолюбием, ответственностью каждого ра-

ботника. Здесь по-домашнему чисто, уютно, вкусно пахнет пирогами. Гостю обязательно предложат чашечку чая с булочкой. Для родителей имеется вся необходимая информация: план работы с детьми, задачи педагогического коллектива по оздоровлению детей, новые методы работы технолого-педагогической системы "Очарование" Глазыриной. Творчество воспитанников детского сада отражено в стендах "Маленькие творцы". Лучистое солнышко выполнено ладошками малышей. Гордые лебеди из бумажных обрывочков - детьми старшей группы, "Ночное небо" - средней.

Любовно оформлено воспитателем Галиной Дмитриевной Аристовой множество фотоснимков, где запечатлены интересные, важные события, праздники, спортивные игры, музыкальные и тематические занятия.

Неоценимую помощь оказывает педколлективу Первоуральский территориальный центр социальной помощи семье и детям "Росинка". Логопед, психолог, юрист дадут консультацию, научат родителей правильно подготовить ребенка к школе, научить детей общению, усидчивости, привить им необходимые навыки, умения, какой литературой пользоваться. Высокую оценку получил педколлектив у специалистов "Росинки", которые считают, что дети здесь в на-

дежных руках, хорошо развиты и подготовлены.

Достоинна всяческой похвалы воспитатель старшей группы Гульнара Ханифовна Безбородова. Она в форме игры научила детей правильному поведению, общению, уважению, научила любить и беречь родную природу, свой поселок. С детьми старшей группы занимается азбукой Елена Евгеньевна Адрюшкина из дворового клуба Первоуральска, а по вечерам к ней на занятия приходят школьницы и взрослые.

Непросто сегодня выживают детские дошкольные учреждения. Но они не жалуются, работают с удовольствием, считают родителей своими главными помощниками, а родители спокойны за малышей.

**Н. НЕДОРОСТОВА.**